
ATA DE N° 200 DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2021. 

Data: 25 de fevereiro de 2021, 14h.   

Local: Videoconferência. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso; Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais 

Titulares: Abel Sguarezi, Aleandra Francisca de Souza, Ana Laura Pereira, 

Antonio Luiz Ferreira da Silva, Claudia Pereira Negrão, Daniela Izaura da Silva 

Cavalari Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Diego Gutierrez de Melo, 

Edmar de Jesus Rodrigues, Fabio Luis de Mello Oliveira, Felipe de Oliveira 

Santos, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Helio Udson Oliveira Ramos, Helio 

Nishiyama, Helio Machado da Costa Junior, João Mario Silva Maldonado, Jose 

Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Patrocinio de Brito Junior, Julierme Romero, 

Leonardo Andre da Mata, Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Marina Ignotti Faiad, 

Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Ronaldo Bezerra dos Santos e 

Samir Hammoud. Registrada presença dos Conselheiros Estaduais 

Suplentes: Registrada a presença dos Conselheiros Suplentes: Adriana 

Paula Tanssini Rodrigues Silva, Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga, Alinor Sena 

Rodrigues, Buna Erganga da Silva, Bruno de Castro Silveira, Christian Jacks 

Lino Gasparotto, Cibele Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, Daniele 

Yukie Fukui, Dinara de Arruda Oliveira, Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela 

de Souza Correia, Gustavo Tostes Cardoso, Ivan Carlos Santore, Kamila Michiko 

Teischamnn, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Luiz da Penha Correa, Mario 

Olímpio Medeiros Neto, Narana Souza Alves, Nelson Aparecido Manoel Junior, 

Pedro Antonio dos Santos, Reinaldo Américo Ortigara, Selma Pinto de Arruda 

Guimarães, Tatiane de Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. 

Conselheiros Federais: Joaquim Felipe Spadoni e Ulisses Rabaneda dos 

Santos. Ausências Justificadas: Claudio Jose de Assis, José Sebastião de 

Campos Sobrinho, Kleiton Araújo de Carvalho, Arnaldo Rauen Delpizo, 

Jaqueline Proença Larrea Mees, Leonardo Giovani Nichele e Rhandell Bedim 



Louzada. Registrada a Presença: Diretora da CAA Roseni Aparecida Farnácio, 

Presidente TED João Batista Benetti e Presidente da ESA Bruno Cintra. Item I e 

II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quorum, o Presidente 

declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata 

anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão ordinária 

realizada no dia 26/11/2020. IV – Comunicações da Presidência. Visita 

institucional da Diretoria do TJ/MT na sessão do Conselho da OAB/MT realizada 

no período da manhã através da plataforma Zoom; ações quanto à revogação 

da Lei que alterou a tabela de custas, bem como a criação de uma comissão 

interinstitucional para tratar do assunto; requerimentos protocolados no TJ/MT 

para que o pagamento de custas, sejam por cartão de crédito e ainda o 

parcelamento no boleto em 24 x; eventos da Advocacia no mês de Março Mulher; 

lançamento da campanha estadual de valorização dos honorários, capitaneada 

pelo Presidente da Comissão de Defesa dos Honorários, que contará com a 

palestra magna de Marcus Vinicius Furtado Coelho; expedientes encaminhados 

ao TJ/MT quanto a urgência e fixação de prazo para virtualização dos processo 

físicos e migração dos digitalizados; falou de sua participação na solenidade de 

nomeação de novos Promotores de Justiça em virtude da finalização do 

concurso, ressaltando que a participação da OAB através do Conselheiro Hélio 

Nishyama foi muito produtiva e seu atuação colheu frutos positivos para 

advocacia, na oportunidade fez uso da palavra o Conselheiro Helio Nishyama e 

finalizou prestando contas quanto a reformulação do Regimento Interno da OAB 

do qual faz parte da comissão, a ideia é apresentar na próxima sessão do pleno. 

Fez uso da palavra ainda: os Conselheiros Mario Olímpio Medeiros Neto, Kleber 

Zinimar Geraldine Coutinho e o Presidente do TED João Batista  Beneti. Fez uso 

da palavra a Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso para solicitar aos 

conselheiros que são relatores das câmaras julgadoras que informem se o 

procedimento virtual esta funcionando adequadamente, bem como sugestões de 

melhoria.  V. ORDEM DO DIA. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 7) 

Processo nº 000011/2019 Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva 

REPRESENTANTE: OAB/MT - REPRESENTADO: A. G. M. S. RELATOR: Dr. 

João Mario Silva Maldonado. Baixado em diligência a pedido do relator. 

PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 8) Processo nº 0000005/2020 - Revisão – 

Inscrição Definitiva Requerente: C. R. S. – Requerida: OAB/MT - Relatora: 



Dra. Ana Laura Pereira. Presente o representado e o advogado Augusto 

Frutuoso que pugnou pela juntada de procuração no prazo legal. A relatora fez 

a leitura do relatório e voto para não conhecer do pedido de revisão por não se 

amoldar em nenhuma das hipóteses prevista no artigo 226 do Regimento Interno 

da OAB/MT. Dada a palavra ao requerente pelo tempo regimental. Em 

discussão. Não havendo discussão. Em votação. Registrada a suspeição do 

Conselheiro Abel Sguarezi. Aprovado por maioria o voto da Conselheira Ana 

Laura Pereira. 5) Processo nº 00001450/2019 Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva Representante: OAB/MT - Representada: J. D. S. S. – 

(Procuradores: Dra Dilma de Fátima Rodrigues de Morais – OAB/MT 2826; Dra. 

Letícia Kristiny Garay Morais Giacometi – OAB/MT 25.736 e Dr. Valdomiro de 

Morais Siqueira – OAB/MT 3575/B). RELATOR: Dr. José Eduardo Polisel 

Gonçalves. Presente os advogados da representada. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para rejeitar as preliminares arguidas, no mérito julgar 

parcialmente procedente o incidente de inidoneidade moral, ante a apresentação 

de declaração falsa no exame de ordem, bem como o cancelamento do 

certificado de aprovação no exame de ordem e com relação ao exercício ilegal 

não vê elementos para que seja tal pratica ilegal reconhecida. Dada a palavra ao 

advogado Valdomiro de Morais Siqueira pelo tempo regimental. Em discussão. 

Fizeram uso da palavra Pedro Martins Verão abrindo divergência para julgar 

improcedente a representação ao fundamento que o julgamento não pode ser 

baseado em denuncia anônima, conforme exarado no parecer do Conselheiro 

como instrutor. Em votação. Registrada a declaração de suspeição do 

Conselheiro Helio Udson Oliveira Ramos. Registrado o impedimento dos (as) 

Conselheiros (as) Kamila Michiko Teischmann, Dalto Barbosa Castro Passare, 

Marina Ignotti Faiad e José Patrocínio de Brito Junior. Registrada a abstenção 

Diego Gutierrez de Melo. Por maioria de 34 a 3 aprovado o voto do conselheiro 

relator que julgou procedente a representação para declarar a idoneidade moral 

da representada. 3) Processo nº 000008/2020 - Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição de Estagiário - REPRESENTANTE: OAB/MT - REPRESENTADO: F. 

D. N. (Procuradora: Dra. Nadeska Calmon Freitas – OAB/MT 11.548/O e Dra. 

Alana Carolina Oliveira Carneiro – OAB/MT 26.393/O). RELATOR: Dra. Marina 

Ignotti Faiad. Ausente o representante e seus advogados. A relatora fez a leitura 

do relatório e voto para julgar procedente a representação e declarar moralmente 



inidôneo o representado para inscrição nos quadros da OAB. Em discussão. Não 

havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto 

da relatora. 4) Processo nº 000339/2020 - CLASSE VI Reabilitação 

REPRESENTANTE: L. C. L. L. - REPRESENTADO: OAB/MT - RELATOR: Dr. 

José Sebastião Campos Sobrinho. Ausente o interessado. Ante a ausência 

justificada do relator a Vice-Presidente fez a leitura do relatório e voto para julgar 

procedente a reabilitação de L. C. L. L. Em discussão. Em votação. Aprovado a 

unanimidade a reabilitação do requerente, servindo o presente julgamento como 

prova de reabilitação para seu novo pedido de inscrição. 6) Processo nº 

000016/2019 Incidente de Inidoneidade – Inscrição de Estagiário - 

REPRESENTANTE: OAB/MT REPRESENTADO: L. F. d. C. C.. RELATOR: Dr. 

Henei Rodrigo Berti Casagrande. Ausente o interessado. O relator fez a leitura 

do relatório e voto para julgar improcedente o incidente de inidoneidade. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra: Antonio Luiz Ferreira da Silva; Edmar de 

Jesus Rodrigues; Henei Rodrigo Berti Casagrande. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 1) Resolução Ad Referendum nº 

000001 de 05 de janeiro de 2021. Prorrogação da Semana de Conciliação da 

Resolução nº 209 de 26 de novembro de 2020. Diretor Tesoureiro: Dr. Helmut 

Flávio Preza Daltro. 2) Resolução Ad Referendum nº 000003 de 25 de janeiro 

de 2021. Dispõe sobre a Renegociação de Débitos perante a OAB/MT. Diretor 

Tesoureiro: Dr. Helmut Flávio Preza Daltro. Referendas pelo Conselheiro Pleno 

da OAB/MT.INCLUSÃO DE PAUTA. Processo nº 0001/2021 – Assunto: 

Eleição Diretor Tesoureiro da Subseção de Vila Rica – 

Requerente/Interessado: Subseção de Vila Rica. Relator: Fernando Augusto 

Vieira de Figueiredo. O relator fez a leitura do parecer no sentido de aprovar o 

nome da candidata única Dra. Thamilles Wilma Vaz da Silva Szareski, inscrita 

na OAB/MT 22.251-O, para eleição suplementar para o cargo vago de 

Tesoureiro da 27ª Subseção da OAB/MT, votação que será realizada na sessão 

do Conselho Pleno da OAB/MT do dia 25 de fevereiro de 2021.  Em discussão. 

Em votação. Eleita por unanimidade pelo Conselho Pleno a advogada Thamilles 

Wilma Vaz da Silva Szareski, inscrita na OAB/MT 22.251-O, para o cargo de 

Tesoureira da Subseção de Vila Rica OAB/MT. Determino ainda seja extraído o 

competente extrato da ata de eleição em documento próprio, e após seja 

anexado ao presente, dando-se ciência ao interessado e a Diretoria da 27.ª 



Subseção da OAB/MT.  Palavra livre: Fez uso da palavra o Presidente Leonardo 

Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso. Não havendo mais 

inscritos, a Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão 

às 16h55min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

  

 

Leonardo Pio da Silva Campos       Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão                                 Secretário da Sessão 


